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Тема публичных слушаний Глушковского сельского поселения по  проекту «Правил землепользования и застройки муниципального образования «Глушковское сельское поселение» Белозерского муниципального района Вологодской области»
Основание для проведения публичных слушаний:
Публичные слушанья проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерацией, Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Вологодской области от 15.12.2017 № 4259-ОЗ « О пререраспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами местного самоуправления муниципальных образований области и органами государственной власти области», руководствуясь статьей 12 Устава Глушковского сельского поселения и Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний  в Глушковском сельском поселении  (с последующими изменениями и дополнениями),   утвержденным решением Совета Глушковского сельского поселения 02.08.2005 год № 4.
                                                                                                                 Организатор публичных слушаний:  Администрация Глушковского сельского поселения Белозерского муниципального района Вологодской области.

Информационное объявление о проведении публичных слушаний было опубликовано в Официальном вестнике Белозерского муниципального района № 33 (2021 год) часть 2,  к газете «Белозерье» от 11.11. 2021 № 43(1808).
Полные материалы  по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Глушковское сельское поселение» Белозерского муниципального района Вологодской области размещены в электронном виде на официальном сайте Глушковского сельского поселения.
Время и место проведения мероприятий публичных слушаний в населенном пункте:
 по адресу: д. Глушково,  ул. Молодежная,  д.35,  с 14.00 часов 30 ноября 2021года.
Количество предложений и замечаний, поступивших по проекту   Правил землепользования и застройки муниципального образования «Глушковское сельское поселение» Белозерского муниципального района Вологодской области: - по электронной почте – нет;                                                                                   - в письменном виде – нет;                                                                                          сформулировано устно во время слушаний – нет.                                             Итоги проведенных публичных слушаний Глушковского сельского поселения по  проекту «Правил землепользования и застройки муниципального образования «Глушковское сельское поселение» Белозерского муниципального района Вологодской области оформлены Протоколом публичных слушаний по проекту Глушковского сельского поселения Белозерского муниципального района Вологодской области 30.11.2021 года. 
По результатам   публичных слушаний Глушковского сельского поселения по  проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Глушковское сельское поселение» Белозерского муниципального района Вологодской области  принято решение о согласии с   проектом  Правил землепользования и застройки муниципального образования «Глушковское сельское поселение» Белозерского муниципального района Вологодской области, и о предложении Главе муниципального образования «Глушковское сельское поселение» Белозерского муниципального района Вологодской области направить на утверждение в Правительство Вологодской области.                                                            Настоящее заключение подлежит официальному размещению    в  приложении к районной газете «Белозерье» и на официальном сайте  Глушковского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Глава Глушковского сельского поселения:                     Т.А. Лоншакова.





